Bekanntmachung einer Sitzung der Stadtvertretung der Stadt Barth

Sitzungstermin:	Uhrzeit:	
	Donnerstag, den 23.02.2017	18:30 Uhr
Ort der Sitzung:	im Rathaussaal der Stadt Barth	

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

- Eröffnung der Sitzung, Feststellen der Ordnungsmäßigkeit der Ladung, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit
- 2. Änderungsanträge zur Tagesordnung
- 3. Billigung der Sitzungsniederschrift der vorangegangenen Sitzung (15.12.2016)
- 4. Bericht des Bürgermeisters über die Beschlüsse des Hauptausschusses und über wichtige Angelegenheiten der Stadt
- 5. Einwohnerfragestunde
- Antrag Fraktion DIE LINKE Nachbesetzung Ausschuss für Wirtschaftsförderung, Tourismus und Kultur der Stadt Barth
- Beschluss zur Annahme von Spenden an die Stadt Barth bis 31.12.2016,
 Wertgrenze Stadtvertretung
- 8. Beratung und Beschlussfassung zur Kalkulation der Fremdenverkehrsabgabe der Stadt Barth
- Beratung und Beschlussfassung zur Satzung über die Erhebung einer Fremdenverkehrsabgabe in der Stadt Barth
- Antrag FDP-FRAKTION-PLUS vom 08.02.2017 "Zweckverband Maritimer Lückenschluss Warnemünde-Stralsund"
- 11. Anfragen und Mitteilungen

Nichtöffentlicher Teil

- 12. Vergabeangelegenheiten
- 13. Anfragen und Mitteilungen

Öffentlicher Teil

- 14. Wiederherstellung der Öffentlichkeit
- 15. Schließung der Sitzung

Die Beschlüsse der letzten Sitzungen können während der Sprechzeiten im Amt Barth
eingesehen werden.

Barth, den 10.02.2017 Petra Meinert Stadtpräsidentin